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AnropnTtMmmsauus -

npouecc pa3pabdboTKn
anroputmMa (nnaHa gemcreun)
ANSA pelueHus 3agavn



AHNHEeHHBbIE AATOPHTMBI

AnNropuTt™m HasbiBaeTcs JIMHEUHbIM,
eCJin BCe ero 4encTBuS BbIMOSIHAKTCS
nocnegoBaTenbLHO ApPYr 3a ApYyrom oT
Ha4yaria n go KoHua.



BnokK-CXeMOM HasbisaeTcs
HarnsgHoe rpaduyeckoe n3obpaxeHune
anropmuTMa, Korga otaesribHble ero
OencTeusa (atanbl) n3obpaxxarTca npu
MOMOLLN Pa3NUYHbIX FEOMETPUYECKUX
duryp (6nokos), a cBA3U MeXay
aTanamMmu ykasbliBaloTCd Mpn MOMOLLN
CTPENOoK, COeOAUHAKLWMNX 3TN PUTYpbI.
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[1aHbl ANWHLI CTOPOH
TpeyronbHuka A, B, C.
Hantu nnowagb
TpeyronbHuKa S.
CocTtaBbTe briok-cxemy
anroputMa peLueHus
NOCTaBNEHHOW 3aJa4u.
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/ BBOZ; A B, C /

P= A+ B+ C

2

S=+/P(P—A)(P—B)(P—C)

/ BbIB'OD,Z S /
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( Ha4ano >

:
ODAVNHATHI BBoA: x1,y1,
Hatbl koopanHartel x2,y2,x3,y3
BEPLWWNH TpeyroribHUKa I
ABC. Havitn ero A= Nx2=x1)*+(y2- 1)’
nnowagb. CocTaBbTe
I-L'. .DL \ B= \/ (x3—x2) 2, (13—12) 2
6 MOK-CXEM y anroputma’ ]
sy C= /(x3—x1)>+(33—y1)>
NnocTaBiIeHHOW 3a nadun. "
2 Yy Eve
2
I
S= JP(P—A)(P—B)(P—C)
:
BbiBOA: S
:

T e O




B kBagpaTHOU KOMHAaTE LUMPUHON A
BbicOTOU B ecTb 0kHO ¢ pasmepom C * D u
nsepb ¢ paamepom n M * N .

Bbluncnute nnowanb CTeH A OLEHKU
oObeKkTa HEABUXKUMOCTM.

CocTtaBbTe BroK-CXeMy arroputma peLleHus
NOCTaBNEeHHOW 3ada4u.



< Ha4ano D
ﬁaon: A, B, C D, M, N /

S;=4*A*B

/ BbI"BOD,Z S /
<l oHeL D




[laHa Benu4ynHa A,
Bblpa)katoLas o0bem

nHdpopmaumm B bantax.

[lepeBectu A B bonee
KPYMHbIEe eaUHULbI
N3MepPEHNS

MHJO oOpMaLnN.
CocTtaBbTe briok-cxemy
anroputTMa peLleHus
NOCTaBNEHHOW 3aJau4u.

C Ha4yano )
/ BBO,EI:'Z A /

K=A/1024

l

M=K /1024

G=M/1024

T=G/1024

/ BbIBO,EI,Z"K, M, G, 'I/




BbluncnuTb NyTb, NPONAEHHbLIN NOOKOW,
eCrin ee CKOPOCTb B CTOAYEN BoAE U KM/M,

CKOPOCTb TeYEHNS pekn U KM/,
BpeMS OABWXEHNS M0 PEKE - t1 Y,

a NPOTUB TEYEHUS PEKN — t2 y.

CocTtaBbTe BrIoK-CXemMy anroputmMma peLlueHus
NnocTaBleHHOW 3ada4u.



(:: Ha4vano ::)
/////,BBOA v,v1,y,t //////

=(v+v,) "t

S

1 1

s, =(V—V,) "t

$=:S1'|'S2

///// BHLOH:S /////
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Bbluncnure 3HadeHue
doyHKUMK Y npu X=2,
ncnonb3ysa bnok-cxemy
anroputma.

RaOT B SO N =

Y=2
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C Ha4ano )
/ BBOA: X /
!

Z=8*X
Z=4\7
}
Z=7-1
v
Y=3*X
Y=Y/Z
v




Bbiuncnurte 3HayeHue

dyHKumMn Y npu X=0; -1; 3

ncnonb3ys ONoK-cxemy
anropuTtma.

X =0 PeweHuu HeT

X =-1 PeweHuun Het

X=3 Y=1/48
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[lo gaHHOW Brok-cxeme HAYANO D
BblYMCMNEHNSA 3HAYEHUS

<
HEKOTOPON (OYHKLMW, / BBOA; A /

BOCCTAHOBUTE yCrnoBue I
3afgayn; HanUwnTe B =A?
doopmyny Bbl4YUCTIEHUS |
3HayYeHNa PYyHKLUUN. C=B+4
'
D =C?
o 2 E=D/7
(47+4)
Y = +3 Y = E +5
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[lo JaHHOW BNOK-cXeme
BblYMCIIEHNSA 3HAYEeHUA
HEKOTOpPOU oyHKLNMU,
BOCCTAaHOBUTE yCrnoBue
3afaudu; Hanuwnte
doopmyny BblYMCIIEHNS
3HaYEeHNA PYHKUMN.
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v=X+*X
X4+1




